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PE3YJIbTATBI SKCINEPHUMEHTAJIBHBIX UCCJIEAOBAHUIH KPUBBIX
CYIUKH OBJIEITUXH H KJTHOKBbI
JLA. Hiomosa, /1.H. /Teeviox, B.A. Lynak
Moru/1eBcKHit rocyJapeTBeHHbIil YAHBepCHTET NPOAOBOILCTBHA, Benapycs

XapakTep NpoTeKaHHA MPOLECCa CYWKH HAauBOIEE MTOJHO ONMCHIBASTCA KPHBLIMH CYLUKH, KPHBBLIMH CKOPOCTH
CYWIKY U TeMIIEPATYPHBIMH KPUBLIMH,

Jna uccnenopaHus HamH Oblna HM3TOTOBNIEHA YCTAHOBKA, COCTOALIAA M3 CYIIWAbHOro wikada, B KOTOPOM
AOMELIEHA MepHas Yalla ¢ Hapeckoft. MepHas daina coelHeHa ¢ JEKTPOHHBIMHE BecaMil. C MOMOLIBIO TEPMOTAPHI |
NMPHCOSIHHEHHOO K Heft HudpoBOro HHAMKATOPA TeMAepaTypa B WOKady MOMLISpPKHMBAETCA B 3a0aHHBIX NPelenax ¢
TOYHOC TR0 £2°C.

B nannofi ycTarOBKe OBUTa NpOBedeHA CYIIKa OONENMHXH H KHOKBbL I10 pe3ynbTaTaM 3KCNEPHAMEHTOB
NOCTPOEHEI KPHBEIE CYLTKH,

90 %0
80 80
) ® 70
3 o0 &
50
g 40 5 453 \\
30
g 20 h ! E ﬁ \
o 10
0 ! ﬁ\p
0 t
¢ 100 200 300 400 500 600 Py 200 400 600 800 1000
Bpemz ©, mnn Bpema 1, My
Prcynok 1 - Kpupas CyWwkH KmOKes! PucyHok 2 - Kpusad cymku obnennxu
nput=85°C. npn t = 80°C,

PeaynpTaThl IKCnepUMEHTANBHEIX MccaepoBaHult Geitn ofpaboTansl B pemaktope Microsoft Excel. Kpusbie
CYIIKH KNFOKBLI W OB€MXH ONMUCEIBAIOTCH CAEAYIOMHMH YPaBHEHHAMH:
- KMOKBA — W, = 1221 + 68.72 * exp(—0.000001537 * 1**%);
- obnemixa - W, = 1.19 + 82.25%exp(-0.0000012*1' %),

Benu4uHa 0TKAOHEHHA PKCNEPUMEHTANEHLIX 3HAYEHUIE OT pacHeTHEIX cocTaBnaeT 13%,.
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